



Kategorija: Intimni Gel

Lubrikant gel 50ml

Šifra proizvoda: JOYDROPS13

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uviđate da svaka intimna veza zaslužuje poseban dodir? Sa našim **Lubrikant gel 50ml** od renomiranog brenda JoyDrops, vaše intimno iskustvo može postati zaista nezaboravno. Ovaj jedinstveni gel je posebno dizajniran za žene, stvarajući novu dimenziju užitka u svakom trenutku. Njegova prozirna i bezmirisna formula pruža savršeno rešenje za poboljšanje senzacija i želje tokom intimnih trenutaka, bilo sa partnerom ili tokom solo istraživanja.

Naša **Lubrikant gel 50ml** formula nije samo još jedan proizvod na tržištu — ona je pažljivo stilizovana i razvijena kako bi svaki kontakt postao glatkiji, nežniji i prijatniji. Kada ga koristite, ubrzava protok krvi u erogenim zonama, čime dodatno pojačava uzbuđenje i slast. Bez obzira na to da li istražujete nove sfere zadovoljstva ili uživate u strastvenim momentima, naš **lubrikant** je vaša tajna prednost koja će učiniti svaki trenutak posebnim.

Osim što pruža izvanredne senzacije, naš **Lubrikant gel 50ml** nudi i komfor i sigurnost. Njegova nežna formula osigurava savršeno podmazivanje, što ga čini idealnim izborom za sve koji žele dodatno oplemeniti svoje intimne trenutke. S njim možete istraživati bez briga, jer je njegov cilj da vam pruži zadovoljstvo kakvo zaslužujete.

Naša online prodavnica pruža vam priliku da lako i brzo nabavite sve što vam treba. Sa samo nekoliko klikova, naš **lubrikant** može biti na putu ka vama. Koliko god da ste uzbuđeni istraživati nove dimenzije užitka, želimo da znate da je vaša privatnost naš prioritet. Zato nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, bez obzira na to gde se nalazite.

Razmažite sebe ili svog partnera i otkrijte koliko uživanja možete dodati svojim intimnim trenucima. Pripremite se da istražite neotkrivene sfere zadovoljstva uz naš **Lubrikant gel 50ml**. Ovaj proizvod je više od običnog lubrikanta; to je poziv na avanturu, na istraživanje, i na uživanje.

Zašto čekati? Prvi korak ka intenzivnijem zadovoljstvu čeka na vas. Isprobajte naš **lubrikant** danas, i prepustite se talasima strasti koje donosi ova inovativna i stimulišuća formula. Vaši trenutci užitka nisu samo neophodni; oni su zasluženi. Ako želite da svaki trenutak postane poseban i nezaboravan, ne propustite priliku da postanete deo ove senzacionalne avanture. Uživajte u svemu što život može da pruži, jer sa našim **Lubrikant gel 50ml**, svaki dodir postaje čarobniji.

Deklaracija

Model:	Lubrikant gel 50ml JOYDROPS13
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Ženski
Barkod:	8698712452822
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------